

<https://doi.org/10.47361/2542-0259-2024-1-37-6-7>

ISSN: 2542-0259

© Российское конкурентное право  
и экономика, 2024

# Поздравление руководителя ФАС России М.А. Шаскольского с 300-летием Российской академии наук и Санкт-Петербургского государственного университета

## Congratulations to the Head of the FAS Russia M.A. Shaskolsky on the 300th Anniversary of the Russian Academy of Sciences and St. Petersburg State University

### Уважаемые коллеги!

**28** января (8 февраля) 1724 г. по распоряжению Петра I в один день были изданы указы Правительствующего Сената об учреждении «Академии, или Социетета художеств и наук» — предшественника современной Российской академии наук и первого российского университета в г. Санкт-Петербурге как собрания, в котором ученые люди «наукам высоким, яко теологии и юриспруденции, медицины, философии, сиречь до какого состояния оные ныне дошли, младых людей обучают».

300-летие Российской академии наук и Санкт-Петербургского государственного университета, которое мы отмечаем в этом году, является знаковым событием и для граждан, и для государственных органов, включая Федеральную антимонопольную службу.

Нас связывают годы плодотворного сотрудничества, совместная работа в интересах развития и защиты конкуренции, науки конкурентного права, совершенствования антимонопольного регулирования, подготовки специалистов в области конкурентного права.

Совсем недавно, 2 февраля 2024 г., в Санкт-Петербургском государственном университете по инициативе ФАС России проведена ежегодная, уже седьмая, Международная научно-практическая конференция «Антимонопольное регулирование ценообразования на товарных рынках Российской Федерации».

Проведение этого и других крупных совместных мероприятий стало возможным во многом благодаря заключенным между ФАС России, РАН и СПбГУ соглашениям о сотрудничестве, созданию в 2015 г. Научного Совета РАН по проблемам защиты и развития конкуренции, а в 2020 г. — Института развития конкуренции и антимонопольного регулирования СПбГУ.

Еще одним важным событием 2024 г. является 20-летие со дня создания Федеральной антимонопольной службы. В план мероприятий, посвященных этому событию, включена подготовка коллективом специалистов ФАС России, СПбГУ и других ведущих вузов страны первого в новейшей истории учебника по конкурентному праву для вузов, в котором наряду с Общей частью будет представлена Особенная часть, раскрывающая специфику защиты и развития конкуренции во всех основных сферах и отраслях российской экономики.

Пользуясь случаем, хочу поздравить от имени Федеральной антимонопольной



службы всех членов Российской академии наук, преподавателей и выпускников Санкт-Петербургского государственного университета со знаменательным юбилеем, пожелать всем здоровья и новых профессиональных достижений в интересах развития и процветания России! ■